INNOVATIONS@FATH 21|FEB INNOVATIONS@FATH 21|FEB

Engineering Components Maschinenbaukomponenten

Floor Elements Bodenelemente

FATH’

COMPONENTS

SWIVEL CASTOR ARM 140 X 80

LENKROLLEN-AUSLEGER 140 X 80

Model Steel Ausfiihrung Stahl
Description Reduced construction height = lower centre of Beschreibung Reduzierte Bauhdhe = niedriger Schwerpunkt =
gravity = increased stability; erhéhte Kippsicherheit;
castor are always able to rotate around the full Der volle Schwenkbereich ist stets gewdhrleistet;
360°; Bei der stirnseiten Anwendung an Profile 8 80 x 40
if attached on the front face, muss
the core hole of the profile 8 80 x 40 must an der Kernbohrung ein Gewinde M8 vorhanden
be M8 threaded; safety is ensured as standard by sein;
the stop buffer; Die Sicherheit ist serienmdf3ig durch den
In case of a colic, this protects against damage Anschlagpuffer gewdhrleistet;
Beim Fall einer kolession schiitzt dieser vor
Beschddigung
Material Arm: Steel Material Ausleger: Stahl
Bumper: Plastic TPE, = 70 Shore A Anschlagpuffer: Kunststoff TPE, = 70 Shore A
Screw: Steel Schrauben: Stahl
Cover cap: Plastic Abdeckkappen: Kunststoff
Surface Arm: Powder coated Oberfliche Ausleger: pulverbeschichtet
Screw: Zinc plated Schrauben: verzinkt
Color Arm: Alu color Farbe Ausleger: alufarbig
Bumper: Gray = RAL 7042 Anschlagpuffer: grau = RAL 7042
Cover cap: Gray = RAL 7042 Abdeckkappen: grau = RAL 7042
Set 1 castorarm, Set 1 Rollenausleger,
1 bumper, 1 Anschlagpuffer,
2 screw I1SO 7380 - M8 x 16, 2 Schrauben 1SO 7380 - M8 x 16,
1 screw DIN 7991 - M10 x 25, 1 Schraube DIN 7991 - M10 x 25,
2 cover cap 2 Abdeckkappen
Pack Quantity 10 pieces Liefereinheit 10 Stiick
Specials Other surfaces, other colors on request Extras weitere Oberfldchen, weitere Farben auf Anfrage
Tip Compatible swivel castor D80, D100 or D125 see Hinweis passende Lenkrollen D80, D100 oder D125 siehe
0985080xxx, 0985100xxx or 098S5125xxx 0985080xxx, 0985100xxx oder 0985125xxx
185 S
) i
BEE i@ ﬁx &
& @ M12 > %/
0 Q o
E A4
R
12 202 -
Q = . Py
<Ol‘ o
5 40 ]
Swivel Castor Arm 140 x 80 Weight [g] Profile Part #
Lenkrollen-Ausleger 1 40 x 80 Gewicht [g] Profil Teil-Nr.
746.0 | 098SA170T4080S01

sales@fath24.com | T +49 9175 7909-200

31

FATH GmbH | fath24.com



